



Газета группы № 10 « Малышок » апрель 2021 года.

Воспитание и обучение



*«Динь-динь-динь! Звонит капель.
Возвращается апрель.
Он такой голубоглазый -
Ты его узнаешь сразу»*

Здоровый ребёнок

Утренняя гимнастика является ценным средством оздоровления и воспитания детей. У малышек систематически занимающихся утренней гимнастикой, пропадает сонливое состояние, появляется чувство бодрости, наступает эмоциональный подъём, повышается работоспособность.



Утренняя зарядка как бы призвана «разбудить» организм ребенка, настроить его на действенный лад, разносторонне, но умеренно влиять на мышечную систему, активизировать деятельность сердечной, дыхательной и других функций организма, стимулировать работу внутренних органов и органов чувств, способствовать формированию правильной осанки, хорошей походки, предупреждать возникновение плоскостопия. Также она ценна и тем, что у детей вырабатывается привычка, и потребность каждый день по утрам проделывать физические упражнения. Эта полезная привычка сохраняется у человека на всю жизнь. Утренняя гимнастика позволяет организованно начать день в детском саду, способствует четкому выполнению режима дня.



Наши малышки каждое утро с удовольствием идут в спортзал, где их ждут увлекательные упражнения и игры.

Дошкольное детство - удивительная пора. Малыш учится познавать мир, учится быть добрым и отзывчивым, внимательным и ответственным. Все эти качества невозможно воспитать без присутствия живого объекта рядом. Первым, кто находится рядом с ребёнком после родителей и близких родственников – это домашние питомцы, живущие с ним в непосредственной близости. Они как правило меньше ребёнка и требуют заботы и внимания. Не каждый родитель соглашается завести дома животное, но каждый понимает, что оно необходимо. Именно через общение с «братьями нашими меньшими» малыш учится быть ответственным за того, кто рядом, проявлять внимание и чуткость по отношению к животному, учится заботиться о нём. Через прямой контакт с различными домашними питомцами мы пробуем научить ребёнка любить всё живое на планете, беречь её.

В группе мы провели увлекательные беседы и игры на тему «Наши маленькие друзья». Вместе с родителями собрали корма и необходимые вещи для бездомных животных, которые передадим в приют.



От всей души хочется поблагодарить неравнодушных родителей, которые откликнулись и помогли собрать посылку для друзей. Спасибо Вам!!!

Смешинка.

Дочь (4 года) спрашивает маму:
— Мама, а тебе сколько годиков?
Мама:
- 38.
— А покажи на пальчиках.

Редакторы: Пирожкова Ю.В.,
Новикова Е.Н.